

# 半夜狗叫救下一条人命

可怜弃婴差点被冻死,宠物狗狂吠不止引人来救

**快报讯**(记者 赵守诚)昨天凌晨,室外寒风刺骨,温度在零下三四度。浦口一对老夫妻养的一只宠物狗突然狂吠不止,他们很奇怪,以为来了小偷,打开门一看,天啊,地上放着一个花布包,里面是一个哭泣的女婴。“乖乖,这么冷的天,幸亏小狗叫,我们及时发现,再晚点还不冻死啊!”老夫妻赶紧将婴儿抱进屋,打110,请民警把女婴送到了儿童福利院。

浦口区东门大街边有許多二层住宅楼,比较破旧。一对年过六旬的老夫妻住在二楼。昨天凌晨3时许,老两口睡得正熟,突然听到狗叫声,“汪汪汪——”小狗一声接着一声,在寂静的寒夜,叫声特别刺耳。“老头子,快醒醒,小

狗在叫,你起来看看去。”老太太最先被惊醒,推了推老伴。

“深更半夜的,狗怎么叫起了?不会是来了贼吧。快过年了,小偷多呢。”老伴不敢大意,披衣起床,但转遍几个房间,也没见啥异常。“没事,门窗都关得好好的,可能是外面过汽车吧。”老伴又上床躺下了。

可躺下没多久,小狗又叫了起来,一声比一声急。“我家小狗很听话的,夜里从未这样叫过,门外肯定有情况。”老太太不放心,又推了推老伴,让他再探究。

老伴也很奇怪,大半夜的,是不是小偷躲在门外被小狗嗅出了呢。他摸过一根木棍,悄悄打开门。只见门槛边放着一个花布包裹,里面竟然

有一个婴儿。“老太婆,快出来,这里有个小孩!”

老太太闻讯,三把两把穿上衣服跑出来,将女婴抱进屋。女婴小脸露在外面,被冻得红红的,闭着眼睛,有气无力地哭着。老太太忙将女婴放进热乎乎的被窝里,并喂她一杯热牛奶。很快,女婴缓过劲来,瞪着水灵灵的大眼睛,不哭了。

这是谁家的孩子呢?怎么半夜里丢在我家门外?老太太仔细翻查包婴儿的布包裹,想找点线索。结果翻出一张红纸条,上面写着一行字:“2008年12月24日出生,小孩身体不好,请好心人收留。”

“原来是一名弃婴,我们老两口没能力把她养活,还是报警吧。”老太太当即拨打

110,民警赶过来,接过吃饱喝足睡得正甜的女婴,送到儿童福利院。目前,女婴的身体状况良好,没有生命危险。

送走女婴,老夫妻俩抱怨不已:“真是缺德哟,这么个大冷天,把孩子放在外面,我们要是发现晚点,小命就难保啦!”老太太一把抱过小狗,在脸上亲了又亲:“幸亏我们家的宝宝叫醒了我,让那孩子捡了一条命。”

昨天,街坊们听说这事都啧啧称奇:“狗通人性,知道女婴在外面危险,所以才给你们报信的。”“也是你们平时爱做善事,有好名声,人家才把婴儿丢在你家门口的,就猜你们会救孩子。”“是小狗救了她的命,我看这女婴就叫爱泉(犬)吧。”(刘先生报料奖100元)

## 在桑拿中心 他的工作就是唬人

**快报讯**(通讯员 陶陶 郑海燕 记者 李梦雅)豪华桑拿中心洗澡加按摩才88元,这个价格看上起挺便宜,很多客人看到后便进去消费,不料出来结账时,竟然被索要上千元。

郭华和杨斌是外地人,因为出差来到南京,下火车后,两人想找个能休息的地方,便上了一辆出租车并询问司机。没过多久,司机按两人的要求把他们带到一家看上去挺豪华的桑拿中心,郭华进去一问,洗澡加按摩只要88元就够了。

一听这个价格,两人毫不犹豫地进去洗了澡,并跟着按摩小姐进房按摩,服务过后,郭华

掏出两百元结账,但店方说至少要上千元。郭华一听这么贵,和老板吵了起来。这时,从周围突然冒出几个彪形大汉,一下子把郭华他们按在柜台上,并扬言要把小姐的老公喊来。

“你们都享受了,还敢不付钱?”几个大汉面目狰狞,一把抢过两人的钱包,掏光了里面所有的钱,一共五千多元。“你们这不是讹人吗?明明说好88元一个人的啊!”两人非常郁闷,最后在他们的坚持下,对方才退了500元。一出店门,两人当即报警,警方很快将这个讹人团伙抓获归案。

据了解,为了能成功吓唬

人,老板在店里面养了几个大汉,并承诺只要司机带客去,一律给500元好处费。“你看带人都能赚这么多钱,更可以看出桑拿中心有多黑了,我一来就知道了,我的主要工作就是客人吵架时在旁边说狠话,或者在一旁动手威胁,我要尽量装出非常凶狠的样子。”里面的一个员工陈海说。

虽然对外一律宣称是88元一个人,但是老板在敲诈钱时还要看客人的衣服而定。客人衣服穿得好,就诈得多点,客人看上去不咋的,老板就开价低一点,免得横生枝节。

“碰到难缠的客人,我们所

有人都会围上去,要在气势上压倒对方,如果要钱不成,就故意说给小姐老公打电话,说是他老婆被人玩了,让他赶紧过来,这一招非常好用。”陈海说。

在碰到更加难缠的客人时,店里的人也不会手软,他们会强行掏走客人的钱包把钱拿走。同时,为了防止客人回不了家报警,他们也会意思一下,给客人一些路费回家。

据了解,老板和一些员工在去年已被判刑,而陈海在取保候审期间逃走,近日才因犯敲诈勒索罪被玄武区法院判处有期徒刑七个月,缓刑一年。

(文中人物系化名)



## 热烈祝贺“蜂胶养生宝”畅销十周年!

# 著名歌唱家李谷一在南京人民大会堂 与中老年朋友共同唱响“难忘今宵”

值此“蜂胶养生宝”畅销10周年盛大酬宾之际,特奉献给中老年朋友10个好消息:

**好消息一:**应市场反映,及消费者一致反馈,蜂胶养生宝正式涨价将延迟至2009年2月1日始。

**好消息二:**活动期间,蜂胶养生宝优惠如下:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

**好消息三:**活动期间,凡购中生健康品满一定金额均有机会获得“南京人民大会堂——蜂胶养生宝畅销10周年新春晚会”门票一张,赠完为止。

**好消息四:**凡当日到场顾客均可参加现场幸运抽奖,彩电、小家电、色拉油等,更多惊喜,更多精彩尽在2009年1月17日南京人民大会堂。

**好消息五:**绿色通道,免费送货上门!购买蜂胶养生宝您只需一个电话,蜂胶养生宝就到您家。

**好消息六:**为庆祝“蜂胶养生宝畅销10周年”这一盛大庆典,中生健康准备了象征喜庆、吉祥、好运的红色高档礼盒,送礼时尚、健康!

**好消息七:**活动期间,凡购中生健康任一产品,均可获赠中生健康节日礼品一份,数量有限,赠完

为止。

**好消息八:**冬季,是疾病的高发期,中生健康致力于中国中老年人健康的事业,南京及全国“中生健康品专卖店”最新推出全息生物检测仪,随时为您检测心脏,测量血压,关注您生命的核“心”!

**好消息九:**时令特价百补之首“海参宝”隆重上市!

**好消息十:**2009年1月17日南京人民大会堂现场将有更多优惠、惊喜,敬请期待!

活动地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

**男科**  
**专家信箱**  
 特约解答:南京建国男科医院  
 电话: 025-52238888  
 网上咨询: www.jg91.com

**淮安读者问:**

我患有慢性前列腺炎,目前还在治疗,我现在想要个小孩,请问专家,我这种情况能要小孩吗?

**南京建国男科医院主任医师徐承良:**

前列腺炎可通过多种途径影响男性生育力,包括精液中离子万分之一、酶、蛋白质,以及精液中白细胞及其分泌物、代谢产物、氧化作用等。如果是细菌性前列腺炎,会使精液中含有细菌及毒素,抑制精子的活力,引起精子中毒、凝集、死亡,使男性生育能力大幅降低。建议您先治疗疾病,目前采用“腔内靶向通导消融技术”治疗前列腺疾病,临床治愈率高,其疗效深受患者好评。

**专抢老虎机  
自称“行侠仗义”**

**快报讯**(通讯员 浦剑 成晨记者 李梦雅)平时游手好闲惯了,看到小卖部游戏机室里摆着老虎机,就动了歪脑筋,认为老虎机是违法的,即使抢走也是“事出有因”,就来了个“黑吃黑”。

抢劫老虎机的小混混一共有七个人,其中学历最高也只是初中毕业,成天在一起吃吃喝喝,无所事事。由于几人没有收入来源,没钱的时候,就琢磨着怎么弄点钱花。

2008年4月底一天,一个叫曹强的知道一家供奶点有台老虎机,平时生意挺好的,就琢磨着去抢劫。七个人就一起乘了两辆轿车来到供奶点,冲进去二话不说强行搬走了老虎机。抢到手后,几人砸开了老虎机,每人都分到了一笔钱。“这来钱可真容易啊!他们也不会报警的!况且老虎机本来就是害人的东西,我们这可是行侠仗义,跟大侠一样。”第一次就顺利得逞,几个人颇为得意。

就在这种心理状态下,这伙小混混“扫荡”了十几家游戏店。

2008年5月5日下午,曹强他们愈发大胆,手段也更加恶劣,他们也不再满足在游戏厅搞钱,又跑到烟酒店,采用持刀威胁、殴打的手段,抢走店内的老虎机,并在店内乱砍东西。店主们纷纷报案,就在这伙人还沉浸在“行侠仗义”的美梦中时,警方一举将他们抓获。近日,这伙人分别被判处有期徒刑六年到十年。(文中人物系化名)

**建邺区读者问:**

我儿子今年14岁了,包皮长了点,包皮与龟头有一点粘连,龟头可以露出来的,一点点的粘连会影响青春期发育吗?

**南京建国男科医院副主任医师宋永胜:**

会影响青春期发育,若不及时治疗,极易形成包茎。包皮过长不仅可以阻碍阴茎的生长,还可以诱发泌尿系统的感染,甚至会引起癌性恶变、男性不育、包皮口脱,若以后有性生活的话,性交时会痛。建议儿子尽快进行多余包皮的切除,我院采用前沿技术“光波离子技术”,微创无痛、时间短、恢复快。

**常州读者问:**

我左边睾丸鼓鼓的,有个地方摸上去很痛,不知是怎么回事?

**南京建国男科医院副主任医师王成贵:**

不知道您还有别的不适症状吗?您的情况多见于睾丸炎,附睾炎。睾丸炎大多是细菌感染尿道炎、前列腺炎等引起的,不及时治疗会引起睾丸萎缩、睾丸的脓肿及梗死、不育等。建议您及时到正规的专科医院进行涂片检查及细菌培养、药敏试验等,明确病因,对症治疗。

